



УКРАЇНА

**ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

бульвар Праці, 1/1, м. Київ, 02094 тел. (044) 573 27 50  
E-mail.: [dniprovska@kmda.gov.ua](mailto:dniprovska@kmda.gov.ua) Код ЄДРПОУ 37203257

*03.12.2020 N 103/9678/44/3*

Журналісту інформаційно-  
аналітичного видання «КиївВласть»  
Інні АРАС

Про впровадження проєкту «Міні-кухня»  
на базі харчоблоку спеціалізованої  
школи-інтернату № 14 на бульварі Перова, 3

Шановна Інно Юрївно!

Дніпровською районною в місті Києві державною адміністрацією розглянуто та опрацьовано в межах повноважень Ваш інформаційний запит від 27.11.2020 № ЗМП-5 щодо впровадження проєкту «Міні-кухня» на базі харчоблоку спеціалізованої школи-інтернату I-II ступенів № 14 на бульварі Перова, 3.

За результатами розгляду повідомляємо.

З вересня 2019 року всі українські підприємства харчової галузі, зокрема, і заклади освіти, в яких надають послуги з харчування, а також постачальники та перевізники харчових продуктів, впровадили систему управління безпечністю харчування НАССР. Головним завданням системи НАССР є аналіз небезпек і проведення поетапного контролю за всіма етапами приготування страв і продуктів харчування, починаючи від прийому продуктів на склад і до моменту подачі готової страви.

На виконання заходів міської комплексної цільової програми «Освіта Києва 2019-2023» у частині створення комплексу фабрики-кухні, у Дніпровському районі триває підготовча робота щодо впровадження проєкту «Міні-кухня», яким передбачено проведення капітального ремонту для облаштування фабрики кухні на базі спеціалізованої школи-інтернат I-II ступенів № 14 м. Києва з поглибленим вивченням предметів художньо-естетичного циклу (бульвар Перова, 3) для приготування страв та капітальний ремонт харчоблоків 10 шкіл-супутників та закупівля сучасного, інноваційного, енергозберігаючого, високоякісного технологічного обладнання, на якому

можна не лише готувати страви для збалансованого та раціонального харчування учнів, а й контролювати кожен етап приготування.

Проектом «Міні-кухня» передбачено:

- облаштування фабрики приготування на базі спеціалізованої школи-інтернат I-II ступенів № 14 м. Києва з поглибленим вивченням предметів художньо-естетичного циклу (бульвар Перова, 3);

- виготовлення на фабриці 6 000 порцій харчування та доставка обідів для учнів 10 шкіл-супутників, а саме: СШ № 98 (вул. І. Микитенка, 7), СШ № 120 (вул. Райдужна, 17-Б), СЗШ № 158 (вул. Стальського, 12), СЗШ № 180 (бульвар Перова, 21), СЗШ № 184 (вул. Вільде, 5), СЗШ № 201 (бульвар Перова, 14-А), СЗШ № 224 (вул. Кибальчича, 5), СШ № 234 (вул. Райдужна, 12), СШ № 246 (вул. Кибальчича, 7), СШ № 265 (вул. Райдужна, 53);

- оснащення харчоблоків 10 шкіл-супутників сучасним обладнанням.

В обладнаних об'єктах "фінішингу" передбачається переобладнання посудомийних приміщень, обладнання розвантажувальних рамп, технологічних проїздів в приміщеннях харчоблоків для транспортування напівфабрикатів, обладнання холодильних камер в окремих приміщеннях харчоблоків для зберігання напівфабрикатів, улаштування системи вентиляції у посудомийках та над розігрівальним обладнанням.

Впровадження проекту «Міні-кухня» у закладах загальної середньої освіти Дніпровського району м. Києва здійснюється з метою забезпечення сучасного, безпечного, якісного та здорового харчування школярів.

З повагою

Заступник голови



Алла ЗАГОРОДНЯ